

郊打獵，用獵鎗射八哥和黃雀。他有一枝很大的獵鎗，拿在手裡有十二磅重，他從早到晚指在身上，一點也不感覺吃力，並且能離很遠一鎗命中一隻飛鳥。後

學生參加，我們就望塵莫及。他們對女同學的溫文有禮和藹可親，遠

來這批學生被召

回國去，我們都非常惜別。曹君把那枝大獵鎗送給與我，說是留個永久好友的紀念。他回國後投

入海軍。我現在還想念他，但不知他近況如何了。

未絕消息前我們會間中通信。

人 大 交

尹學長仲容

尹仲容先生，已就臺銀董事長兼職。臺銀一向是董事長制，尤其是尹先生在中央對於經濟金融的主張，擁有極大的影響力，他的出任臺銀董事長，決不會像他所說：「只是坐在那裏開開會而已」。以我們的推想，他要不坐在這把交椅上則已，既坐上這把交椅，他必將有聲有色的幹一番。

展地說：「尹先生一向主張抽緊銀根的，他就任以後，一定要貫澈他的主張。」尹先生要期望銀根趨鬆，比登天還難，我們工業界雖個性堅強，「我們認為這位工業界人士未免過於杞憂，尹先生生

明，不能酌盈劑虛，則金融視同贅瘤，工業趨於窒息，以尹先生的聰明，斷不肯如此做法。也有人說，臺銀隸屬於省政府，過去在金融政策上多聽命於財政部，現在中央銀行即將籌備復業，總裁徐柏園氏，亦非凡庸所適從，央行與臺銀的配合，似有必要，尹先生處於三大之間，何

於其間，應該游刃有餘。尹先生之就任臺銀董事長，固是適當的人選，並且一定能為金融界建立一番新氣象。

(聯合報)

八十年前在美國的前輩學生，功課和體育都很出色，這還不稀奇。他們雖少年老成，却並

非個個都是老學究。反之，很受美國女生的特別青睞。菲勒卜斯教授的自傳裡也提到這一點：

「這班中國少年不僅在體育方面佔我們的上風，

交 大 人

，我常盼他們再來。我的班上，只有一位中國同學李

恩富英文極好，他在校刊文藝上的稿子，在初中遊藝會

上和畢業典禮上的演講，都博得校內外人士的贊揚。」

時，他們已回國

。尤其是疊羅漢或翻跟斗，並且在情場上也使我們醋海興波，心頭熱辣辣的。每逢有社交場合，祇要有中國

時代的往事，不年少時，他們置諸腦後。因此，回首我知有多多少少回憶中都充滿中國少年的印象。雖則我考進耶魯

人 大 交

交 大 人

非我們所及。我也弄不清楚是什麼道理。或與東方少年跳舞時另有一種眩人的快意？或者是由於他們的態度和談吐富于風趣？祇

總是被中國學生捷足先登，把我們置諸腦後。因此，回首我知有多多少少回憶中都充滿中國少年的印象。雖則我考進耶魯